

समाज का साथी

कानपुर नगर से प्रकाशित

कानपुर, मंगलवार 12 दिसंबर-2023

पृष्ठ -8

छात्राओं ने विभिन्न कार्यक्रम का किया सुंदर प्रदर्शन

समाज का साथी

कानपुर। सीएसए में गृहविज्ञान महाविद्यालय द्वारा भारतीय भाषा उत्सव अभिव्यंजना का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम महाविद्यालय की हिंदी भाषा प्रकोष्ठ की प्रभारी डॉ विनीता सिंह की अध्यक्षता में हुआ। तथा अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग द्वारा कार्यक्रम का उद्घाटन दीप प्रज्वलन करके किया गया। कार्यक्रम के प्रारंभ में गणेश वंदना की सुंदर प्रस्तुति छात्र उदिता द्वारा दी गई। विभिन्न भाषाओं एवं राज्यों के लोकगीत लोकनृत्य एवं नाटिका का प्रदर्शन किया गया। इसमें गृह विज्ञान महाविद्यालय की शिक्षिकाएं डॉ जया वर्मा, डॉ अनी बाजपेई एवं डॉ रीमा द्वारा लोकगीत की सुंदर प्रस्तुति ढोलक और मंजीरे के थाप के साथ की गई। छात्राओं की श्रृंखला में शिवकांति की ढोलक की थाप ने सभी का मन मोह लिया। हिंदी का महत्व दर्शाते हुए प्रभा, पलक, यशी, दीप्ति, अंकिता एवं रागिनी ने सुंदर नाटिका की प्रस्तुति की। समारोह में आगे दीपिका द्वारा हरियाणवी नृत्य, हिमांशी द्वारा बिहू नृत्य, अक्षिता एवं आदित्य द्वारा पंजाबी लोक नृत्य, तथा दिव्या मनुषी, अटोबी और आयशा द्वारा कुमाऊनी नृत्य की सुंदर प्रस्तुति दी गई तथा अन्य छात्राओं द्वारा विभिन्न कार्यक्रम का सुंदर प्रदर्शन किया गया। इसमें दीप्ति एवं अंशिका द्वारा कार्यक्रम का सफल संचालन किया गया। अंत में धन्यवाद प्रभारी डॉक्टर विनीता सिंह द्वारा किया गया। अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग द्वारा कार्यक्रम की सराहना की गई। कार्यक्रम में डॉ अर्चना सिंह, डॉ रश्मि सिंह, डॉ संगीता गुप्ता, डॉ सर्वेश पांडे, डॉ रितु पांडे, डॉ सुमेधा चौधरी, डॉ सुमायल अंजुम एवं महाविद्यालय के कर्मचारी एवं छात्राओं ने उपस्थित रहकर कार्यक्रम का आनंद उठाया।



आज का कानपुर

कानपुर से प्रकाशित लखनऊ, उदाय, सोनपुर, लखीमपुर खीरी, इमरौली, मोहरा, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, मुलानपुर, अमेठी, बाराबंकी में प्रकाशित

सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय में हुआ भारतीय भाषा उत्सव कार्यक्रम का आयोजन



आज का कानपुर

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में गृहविज्ञान महाविद्यालय द्वारा भारतीय भाषा उत्सव अभिव्यंजना का आयोजन किया गया यह कार्यक्रम महाविद्यालय की हिंदी भाषा प्रकोष्ठ की प्रभारी डॉ विनीता सिंह की अध्यक्षता में हुआ तथा अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग द्वारा कार्यक्रम का उद्घाटन दीप प्रज्वलन करके किया गया कार्यक्रम के प्रारंभ में गणेश वंदना की सुंदर प्रस्तुति छात्र उदिता द्वारा दी गई विभिन्न भाषाओं एवं राज्यों के लोकगीत लोकनृत्य एवं नाटिका का प्रदर्शन किया गया

इसमें गृह विज्ञान महाविद्यालय की शिक्षिकाएं डॉ जया वर्मा, डॉ अनी बाजपेई एवं डॉ रीमा द्वारा लोकगीत की सुंदर प्रस्तुति ढोलक और मंजीरे के थाप के साथ की गई छात्राओं की श्रृंखला में शिवकांति की ढोलक की थाप ने सभी का मन मोह लिया हिंदी का महत्व दर्शाते हुए प्रभा, पलक, यशी, दीप्ति, अंकिता एवं रागिनी ने सुंदर नाटिका की प्रस्तुति की समारोह में आगे दीपिका द्वारा हरियाणवी नृत्य, हिमांशी द्वारा बिहू नृत्य, अक्षिता एवं आदित्य द्वारा पंजाबी लोक नृत्य, तथा दिव्या मनुषी, अटोबी और आयशा द्वारा कुमाऊनी नृत्य की

सुंदर प्रस्तुति दी गई तथा अन्य छात्राओं द्वारा विभिन्न कार्यक्रम का सुंदर प्रदर्शन किया गया इसमें दीप्ति एवं अंशिका द्वारा कार्यक्रम का सफल संचालन किया गया अंत में धन्यवाद प्रभारी डॉक्टर विनीता सिंह द्वारा किया गया अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग द्वारा कार्यक्रम की सराहना की गई कार्यक्रम में डॉ अर्चना सिंह, डॉ रश्मि सिंह, डॉ संगीता गुप्ता, डॉ सर्वेश पांडे, डॉ रितु पांडे, डॉ सुमेधा चौधरी, डॉ सुमायल अंजुम एवं महाविद्यालय के कर्मचारी एवं छात्राओं ने उपस्थित रहकर कार्यक्रम का आनंद उठाया।



जन एक्सप्रेस

भारतीय भाषा उत्सव अभिव्यंजना का आयोजन



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में गृहविज्ञान महाविद्यालय द्वारा सोमवार को भारतीय भाषा उत्सव अभिव्यंजना का आयोजन महाविद्यालय की हिंदी भाषा प्रकोष्ठ की प्रभारी डॉ. विनीता सिंह की अध्यक्षता में हुआ। कार्यक्रम का उद्घाटन अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ. मुक्ता गर्ग ने दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम के प्रारंभ में छात्र उदिता ने गणेश वंदना की सुंदर प्रस्तुति दी। इस अवसर पर विभिन्न भाषाओं एवं राज्यों के लोकगीत लोकनृत्य एवं नाटिका का प्रदर्शन किया गया। कार्यक्रम में डॉ. अर्चना सिंह, डॉ. रश्मि सिंह, डॉ. संगीता गुप्ता, डॉ. सर्वेश पांडे, डॉ. रितु पांडे, डॉ. सुमेधा चौधरी, डॉ. सुमायल अंजुम एवं महाविद्यालय के कर्मचारी एवं छात्र मौजूद रहे।

राष्ट्रीय स्वरूप

छात्राओं ने विभिन्न कार्यक्रम का किया सुंदर प्रदर्शन

कानपुर । सीएसए में गृहविज्ञान महाविद्यालय द्वारा भारतीय भाषा उत्सव अभिव्यंजना का आयोजन किया गया । यह कार्यक्रम महाविद्यालय की हिंदी भाषा प्रकोष्ठ की प्रभारी डॉ विनीता सिंह की अध्यक्षता में हुआ । तथा अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग द्वारा कार्यक्रम का उद्घाटन दीप प्रज्वलन करके किया गया । कार्यक्रम

के प्रारंभ में गणेश वंदना की सुंदर प्रस्तुति छात्र उदिता द्वारा दी गई । विभिन्न भाषाओं एवं राज्यों के लोकगीत लोकनृत्य एवं नाटिका का प्रदर्शन किया गया । इसमें गृह विज्ञान महाविद्यालय की शिक्षिकाएं डॉ



जया वर्मा, डॉ अनी बाजपेई एवं डॉ रीमा द्वारा लोकगीत की सुंदर प्रस्तुति ढोलक और मंजीरे के साथ की गई । छात्राओं की श्रृंखला में शिवकांति की ढोलक की थाप ने सभी का मन मोह लिया । हिंदी का महत्व दर्शाते हुए प्रभा, पलक, यशी, दीप्ति, अंकिता एवं रागिनी ने सुंदर नाटिका की प्रस्तुति की । समारोह में आगे दीपिका द्वारा हरियाणवी नृत्य, हिमांशी द्वारा बिहू नृत्य, अक्षिता एवं आदित्य द्वारा पंजाबी लोक नृत्य, तथा दिव्या मनुषी, अटोबी और आयशा द्वारा कुमाऊनी नृत्य की सुंदर प्रस्तुति दी गई तथा अन्य छात्राओं द्वारा विभिन्न कार्यक्रम का सुंदर प्रदर्शन किया गया । इसमें दीप्ति एवं अंशिका द्वारा कार्यक्रम का सफल संचालन किया गया अंत में धन्यवाद प्रभारी डॉक्टर विनीता सिंह द्वारा किया गया । अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग द्वारा कार्यक्रम की सराहना की गई । कार्यक्रम में डॉ अर्चना सिंह, डॉ रश्मि सिंह, डॉ संगीता गुप्ता, डॉ सर्वेश पांडे, डॉ रितु पांडे, डॉ सुमेधा चौधरी, डॉ सुमायल अंजुम एवं महाविद्यालय के कर्मचारी एवं छात्राओं ने उपस्थित रहकर कार्यक्रम का आनंद उठाया ।

उपदेश टाइम्स



कानपुर से प्रकाशित एवं कानपुर, उन्नाव, लखनऊ, गोण्डा, जौनपुर, फिरोजाबाद, जालीन उई, कन्नौज, फरुखाबाद, एटा में प्रसारित

कानपुर, मंगलवार 12 दिसम्बर 2023

सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय में हुआ भारतीय भाषा उत्सव कार्यक्रम का आयोजन



कानपुर नगर उपदेश टाइम्स चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में गृहविज्ञान महाविद्यालय द्वारा भारतीय भाषा उत्सव अभिव्यंजना का आयोजन किया गया यह कार्यक्रम महाविद्यालय की हिंदी भाषा प्रकोष्ठ की प्रभारी डॉ विनीता सिंह की अध्यक्षता में हुआ

तथा अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग द्वारा कार्यक्रम का उद्घाटन दीप प्रज्वलन करके किया गया कार्यक्रम के प्रारंभ में गणेश वंदना की सुंदर प्रस्तुति छात्र उदिता द्वारा दी गई विभिन्न भाषाओं एवं राज्यों के लोकगीत लोकनृत्य एवं नाटिका का प्रदर्शन किया गया इसमें गृह विज्ञान

महाविद्यालय की शिक्षिकाएं डॉ जया वर्मा, डॉ अनी बाजपेई एवं डॉ रीमा द्वारा लोकगीत की सुंदर प्रस्तुति ढोलक और मंजीरे के थाप के साथ की गई छात्राओं की श्रृंखला में शिवकांति की ढोलक की थाप ने सभी का मन मोह लिया हिंदी का महत्व दर्शाते हुए प्रभा, पलक, यशी, दीप्ति, अंकिता एवं रागिनी ने सुंदर नाटिका की प्रस्तुति की समारोह में आगे दीपिका द्वारा हरियाणवी नृत्य, हिमांशी द्वारा बिहू नृत्य, अक्षिता एवं आदित्य द्वारा पंजाबी लोक नृत्य, तथा दिव्या मनुषी, अटोबी और आयशा द्वारा कुमाऊनी नृत्य

की सुंदर प्रस्तुति दी गई तथा अन्य छात्राओं द्वारा विभिन्न कार्यक्रम का सुंदर प्रदर्शन किया गया इसमें दीप्ति एवं अंशिका द्वारा कार्यक्रम का सफल संचालन किया गया अंत में धन्यवाद प्रभारी डॉक्टर विनीता सिंह द्वारा किया गया अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग द्वारा कार्यक्रम की सराहना की गई कार्यक्रम में डॉ अर्चना सिंह, डॉ रश्मि सिंह, डॉ संगीता गुप्ता, डॉ सर्वेश पांडे, डॉ रितु पांडे, डॉ सुमेधा चौधरी, डॉ सुमायल अंजुम एवं महाविद्यालय के कर्मचारी एवं छात्राओं ने उपस्थित रहकर कार्यक्रम का आनंद उठाया।

सीएसए में हुआ भारतीय भाषा उत्सव कार्यक्रम का आयोजन

दैनिक कानपुर उजाला

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में गृहविज्ञान महाविद्यालय द्वारा भारतीय भाषा उत्सव अभिव्यंजना का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम महाविद्यालय की हिंदी भाषा प्रकोष्ठ की प्रभारी डॉ विनीता सिंह की अध्यक्षता में हुआ। तथा अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग द्वारा कार्यक्रम का उद्घाटन दीप प्रज्वलन करके किया गया। कार्यक्रम के प्रारंभ में गणेश वंदना की सुंदर प्रस्तुति छात्र उदिता द्वारा दी गई। विभिन्न भाषाओं एवं राज्यों के लोकगीत लोकनृत्य एवं नाटिका का प्रदर्शन किया गया। इसमें गृह विज्ञान महाविद्यालय की शिक्षिकाएं डॉ जया वर्मा, डॉ अनी बाजपेई एवं डॉ रीमा द्वारा लोकगीत की सुंदर प्रस्तुति ढोलक और मंजीरे के साथ की गई। छात्राओं की श्रृंखला में शिवकांति की ढोलक की थाप ने सभी का मन मोह लिया



। हिंदी का महत्व दर्शाते हुए प्रभाए पलक, यशी, दीप्ति, अंकिता एवं रागिनी ने सुंदर नाटिका की प्रस्तुति की। समारोह में आगे दीपिका द्वारा हरियाणवी नृत्य, हिमांशी द्वारा बिहू नृत्य, अक्षिता एवं आदित्य द्वारा पंजाबी लोक नृत्य, तथा दिव्या मनुषी, अटोबी और आयशा द्वारा

कुमाऊनी नृत्य की सुंदर प्रस्तुति दी गई तथा अन्य छात्राओं द्वारा विभिन्न कार्यक्रम का सुंदर प्रदर्शन किया गया। इसमें दीप्ति एवं अंशिका द्वारा कार्यक्रम का सफल संचालन किया गया। अंत में धन्यवाद प्रभारी डॉक्टर विनीता सिंह द्वारा किया गया। अधिष्ठाता गृहविज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग

द्वारा कार्यक्रम की सराहना की गई। कार्यक्रम में डॉ अर्चना सिंह, डॉ रश्मि सिंह, डॉ संगीता गुप्ता, डॉ सर्वेश पांडे, डॉ रितु पांडे, डॉ सुमेधा चौधरी, डॉ सुमायल अंजुम एवं महाविद्यालय के कर्मचारी एवं छात्राओं ने उपस्थित रहकर कार्यक्रम का आनंद उठाया।